附件1：
云南中烟新材料科技有限公司招聘岗位要求
1、烟梗制品研发技术员  1人
岗位要求：材料学、工业设计、机械工程、电气工程、烟草工程、分析检测相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
2、烟梗制品生产工艺质量员  1人
岗位要求：材料学、工业设计、机械工程、电气工程、烟草工程相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
3、香精香料研发技术员   2人
岗位要求：化学、食品工程、烟草工程相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
4、香料种植技术员  1人
岗位要求：农学、种子科学与工程、烟草栽培、植物保护、植物科学与技术相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
5、烟用新材料研发技术员  3人
岗位要求：化学、材料学、工业设计、机械工程、电气工程、烟草工程、分析检测相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
6、新型烟草制品工程技术员  1人
岗位要求：工程设计、机电一体化、电气工程、烟草工程相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
7、材料核算员  2人
岗位要求：统计、财务或经济类相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。 
8、机械修理工  3人
岗位要求：机械设计、机械制造、机械工程、机电一体化相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
9、电气修理工  2人
岗位要求：电气工程、自动化、自动控制、机电工程相关专业全日制大学本科及以上学历，具有电工中级（国家职业资格四级）及以上证书；有相关工作从业经历者优先。
10、烟梗制品生产操作工  24人
岗位要求：机械类、电气类、机电类相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
11、中控室操作工  2人
岗位要求：计算机科学与技术、网络工程、软件工程、信息工程、自动化相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
12、香料生产操作工  2人
岗位要求：化工、食品、医药相关专业全日制大学专科及以上学历，具有压力容器操作证；有提取或浓缩设备操作从业经历者优先。
13、检测分析实验员  1人
岗位要求：化学类相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
14、检测分析技术员  3人
岗位要求：分析化学、植物化学、有机化学相关专业全日制大学本科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
15、科技管理员  1人
岗位要求：全日制大学本科及以上学历；有科技项目管理、知识产权管理工作从业经历者优先。
16、会计  1人
岗位要求：财务、会计或经济类相关专业全日制大学本科及以上学历，具有《会计人员从业资格证书》，会计师初级及以上职称，2年以上成本核算、财务会计等相关工作从业经历，能够熟练使用Excel表及运用各类函数并熟练操作财务软件；对金蝶、用友等财务系统有实际操作经验者优先。
17、物流员  2人
岗位要求：物流、供应链相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。
18、配电室电工  1人
岗位要求：供用电技术、电气工程相关专业全日制大学专科及以上学历，具有高压电工进网作业许可证；有相关工作从业经历者优先。
19、污水处理操作工  1人
岗位要求：污水处理、环境污染与防治、环境工程相关专业全日制大学专科及以上学历；有相关工作从业经历者优先。20、燃油锅炉操作工  1人
岗位要求：热能、热能与动力工程、动力工程相关专业全日制大学专科及以上学历，具有锅炉操作资格证；有相关工作从业经历者优先。
21、空压机操作工  1人
岗位要求：机电工程类相关专业全日制大学专科及以上学历，具有压力容器操作证；有相关工作从业经历者优先。
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